
「（仮称）箕面船場駅前図書館整備について」利用者アンケート

■実施日　平成２９年６月１５日（木）～６月２８日（水）　１２日間

■回答者数　８４７名
　　　中央図書館　　１４９名
　　　東図書館　　　１１６名
　　　桜ヶ丘図書館　　５４名
　　　西南図書館　　１２４名
　　　萱野南図書館　２２６名
　　　図書コーナー　　１３名
　　　小野原図書館　１６５名

■対象　市内全図書館利用者に対してアンケート調査

■Ａ　あなたご自身について、おたずねします。

A-１（回答者の年齢）

回答数 割合

①20歳未満 75 8.9%

②20歳代 36 4.3%

③30歳代 168 19.8%

④40歳代 180 21.3%

⑤50歳代 102 12.0%

⑥60歳代 139 16.4%

⑦70歳代 123 14.5%

⑦80歳以上 23 2.7%

無回答 1 0.1%

計 847 100.0%

A-２（回答者の住所）

回答数 割合

①箕面市内 747 88.2%

②府内市外 93 11.0%

③府外 4 0.5%

無回答 3 0.4%

計 847 100.0%
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■Ｂ　新しい図書館の整備について、おたずねします。

B-１（あったら良いと思われるもの） 〈複数回答可〉

回答数 割合

①赤ちゃんや幼児とゆっく
り過ごせるスペース

247 16.4%

②静かに読書できるス
ペース

499 33.1%

③小学生や中学生が過ご
しやすいスペース

252 16.7%

④自習ができるスペース 378 25.0%

⑤その他 133 8.8%

無回答 0 0.0%

計 1509 100.0%

16.4%

33.1%

16.7%

25.0%

8.8%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

①乳幼児スペース

②読書スペース

③小中学生用スペース

④自習スペース

⑤その他

2／3



Ｂ－２　新しい図書館に望むことがあればご記入ください。

意見・要望内容 中央 萱野南 東 西南 人文 桜ヶ丘 小野原 件数

1 ・カフェなど飲食ができる、コーヒーを飲めるスペース 20 24 10 12 2 7 17 92

2 ・大人用、子ども用（乳幼児用、小中学生用）、学生用スペースの確保と分離 5 8 5 6 2 3 5 34

3 ・多世代が使いやすい雰囲気 2 5 4 2 1 2 1 17

4 ・絵本の読み聞かせができるスペース 1 1 2 2 6

5 ・キッズスペース 2 1 1 1 2 7

6 ・おむつ交換や授乳のできるスペース 1 1 1 3

7 ・ゆっくり読書できる椅子、スペース 11 2 2 3 1 5 24

8 ・自習スペース 9 6 5 5 3 3 31

9 ・静かで落ち着く空間 7 3 2 2 1 1 16

10 ・１人で読書や調べ物ができる席 2 3 1 1 1 8

11 ・持ち込みパソコン席 1 3 4

12 ・パソコンスペース 3 1 1 1 6

13 ・ＣＤ・ＤＶＤが視聴できる席 2 1 1 2 3 5 14

14 ・緑や自然光などを生かした空間 5 1 4 1 11

15 ・屋外スペース（テラス席）で読書ができる 2 2 1 1 6

16 ・広い空間 2 1 1 4

17 ・明るい 1 1 2

18 ・バリアフリーに配慮 2 1 2 1 6

19 ・対面朗読室、録音室 5 5

20 ・図書館内にトイレ 1 1

21 ・ウォータークーラー 2 2

22 ・検索端末の増設 1 1 1 3

23 ・コピー機の設置 1 1 2

24 ・館内のＷｉ－Ｆｉ設備 1 1 1 3

25 ・分かりやすい図書の配置、案内 5 2 2 3 1 13

26 ・本の紹介コーナー 3 1 1 5

27 ・開館中も外から投入できる返却ポスト 1 1 2

28 ・講座などの開催スペース 1 1 1 1 4

29 ・多目的スペース 1 2 3

30 ・交流スペース（外国人学生や利用者同士） 2 1 3 6

31 ・蔵書の充実 16 35 18 9 5 5 14 102

32 ・大阪大学の蔵書に期待 4 1 1 1 1 2 10

33 ・ＣＤ・ＤＶＤの貸出、検索ができる 4 3 1 1 9

34 ・開館日の増加 3 2 1 1 1 8

35 ・開館時間の延長 7 10 7 8 1 1 34

36 ・レファレンス機能の充実 1 1 2

37 ・お話し会など絵本の読み聞かせ等の実施 2 1 3

38 ・使いやすい検索機能 3 4 1 2 1 11

39 ・証明書発行コーナーの継続 1 1

40 ・図書館新聞の発行 1 1

41 ・司書の配置 1 1 6 1 9

42 ・子ども向けイベント 5 2 1 1 1 10

43 ・大学との連携イベント 1 1 1 3

44 ・講座の開催 1 1 1 3

45 ・書庫に入れる 1 1 2

46 ・アクセスしやすく 1 2 1 1 2 7

47 ・駐車場の整備 5 28 10 6 2 10 15 76

48 ・駐輪場の整備 1 2 1 4

49 ・駐車場を無料に 1 5 2 3 11

50 ・駐車場料金の減免 1 2 2 1 3 9

51 ・コンビニ店舗の誘致 1 1

52 ・新駅に返却ポストの設置 1 2 3

53 ・美術館併設 1 1

54 ・プラネタリウム併設 2 2

55 ・萱野南図書館の存続を 5 2 7

56 ・移転に反対 4 4

57 ・整備に反対 1 1 2

58 ・指定管理による運営に反対 1 1

59 ・駅近くなど、便利な場所に移転を 2 1 3

60 ・要望はない（ないと記載のあったもの） 8 1 3 12

計 144 181 101 94 23 55 93 691
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